

# 立德树人谱芳华



夹江县举行庆祝第39个教师节活动,通报表扬教育工作先进个人。

夹江县教育局供图



沙湾区第39个教师节庆祝大会上,教师们庄严宣誓。  
李荣富 摄



乐山高新区嘉祥外国语学校举行教师节庆祝暨表彰大会,党员教师代表在舞台上表演诗朗诵。  
杨蕊亦 摄



爱心企业到五通桥区冠英幼儿园开展捐资助学活动,并为教师们送上一束暖心的教师节鲜花。  
学校 供图

十年树木,百年树人。又逢金秋九月,我们怀着无比激动和崇敬的心情,迎来了第39个教师节。尊师重教是中华民族的传统美德。教师节来临,乐山各县(市、区)组织开展庆祝、慰问活动;教育部门揭晓教师光荣榜,优秀教师、优秀校(园)长、优秀班主任等一系列表扬名单公布。同时,乐山多校开展丰富多彩的庆祝教师节活动,一张张贺卡、一首首赞歌、一声声祝福,满怀学校和学生对老师们的深深感激。感念师恩、礼敬教师,全社会尊师重教的氛围越来越浓,激励广大教师和教育工作者以更加饱满的热情投身于教育事业。  
记者 张力



王浩儿渔港第十三届特教园丁奖、花蕾奖活动,为乐山市特殊教育学校老师颁发奖金和荣誉证书。  
记者 张力 摄



在沙湾区第39个教师节庆祝大会上,同学们用节目表演献礼教师节。  
李荣富 摄

四川博睿特外国语学校为教师送上节日贺卡和蛋糕  
学校 供图



乐山市外国语小学的同学用歌声礼赞老师  
学校 供图



乐山市特殊教育学校学生在校门口为老师献花送祝福  
学校 供图



乐山市斑竹湾实验学校举行庆祝教师节活动  
学校 供图